
 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

   Θεσσαλονίκη, 24/03/2021 

Του:  Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου Κόμματος, Βουλευτή Λάρισας 

ΠΡΟΣ: Τον κ. Υπουργό Εθνικής Άμυνας 
 
 
ΘΕΜΑ: «Ευκαιρία να δημιουργηθεί ένα νέο σύγχρονο βιομηχανικό κτήριο 

έπειτα από τις ανεπανόρθωτες ζημιές που προκάλεσε ο σεισμός στο 

“303 Προκεχωρημένο Εργοστάσιο Βάσεως”, της Λάρισας» 

 
 
Κύριε Υπουργέ, 
 
Γίναμε αποδέκτες Δελτίου Τύπου του «Συλλόγου Υπαλλήλων ΥΕΘΑ-ΓΕΣ Νομού 
Λάρισας», που αναφέρει τα εξής: «... Ο καταστροφικός σεισμός που έπληξε το Νομό 
μας την 3η Μαρτίου 2021 και η μετασεισμική ακολουθία που συνεχίζεται δημιούργησε 
σοβαρότατες ζημιές (και ίσως μη αποκαταστάσιμες) σε εγκαταστάσεις των Ενόπλων 
Δυνάμεων στη περιοχή μας. Όπως διαπιστώθηκε από κλιμάκιο Μηχανικών του 
Υπουργείο Υποδομών, τρία κύρια παραγωγικά κτήρια του 303 Προκεχωρημένου 
Εργοστασίου Βάσεως έχουν κριθεί επικίνδυνα - ακατάλληλα προς χρήση, έως ότου 
αποκατασταθούν οι σοβαρές ζημιές που παρατηρήθηκαν σε αυτά. Χωρίς να είμαστε 
ειδικοί επί του θέματος, θεωρούμε ότι οι οποιεσδήποτε εκτεταμένες παρεμβάσεις 
αποκατάστασης της δομικής αντοχής σε κτήρια κατασκευής του 1950, τα οποία έχουν 
ήδη γερασμένα δομικά στοιχεία (σκυρόδεμα, οπλισμός, τοιχοποιία), δεν είναι η πλέον 
ενδεδειγμένη λύση για χώρους βιομηχανικής παραγωγής, ενώ ενδεχομένως το κόστος 
αποκατάστασης – αναστήλωσης των κτηρίων να είναι και ασύμφορο οικονομικά. Αντ’ 
αυτού, θεωρούμε ότι είναι αναγκαίο το 303 ΠΕΒ να αποκτήσει ένα νέο σύγχρονο 
βιομηχανικό κτήριο στο οποίο θα μεταφερθούν οι δραστηριότητες από τα πληγέντα 
κτήρια, συγκεντρώνοντας τις διάσπαρτες παραγωγικές διαδικασίες σε έναν ενιαίο χώρο, 
έτσι όπως ταιριάζει στις σύγχρονες προκλήσεις και απαιτήσεις της αμυντικής 
βιομηχανίας. Εμείς σαν Σωματείο δεσμευόμαστε ότι θα αναδείξουμε το θέμα σε όλους 
τους εμπλεκόμενους φορείς, καθώς έχουμε από χρόνια αποδείξει ότι, αν και 
Πρωτοβάθμιο Σωματείο, κάνουμε πάντα κάτι παραπάνω από ό,τι αντιστοιχεί στο μέγεθός 
μας, προκειμένου να βρισκόμαστε δίπλα στους Συναδέλφους που τόσα χρόνια 
στηρίζουν με την εργατικότητα και τις γνώσεις τους τις Ένοπλες Δυνάμεις της χώρας. 
Ζητούμε από τη Στρατιωτική Ιεραρχία και την Πολιτική Ηγεσία του ΥΠΕΘΑ που 
γνωρίζουν την αποστολή και την προσφορά του Εργοστασίου στο έργο των Ενόπλων 
Δυνάμεων να κινήσουν άμεσα τις διαδικασίες κατασκευής ενός υπερσύγχρονου 
βιομηχανικού κτηρίου, το οποίο θα μπορεί να εξυπηρετήσει όλες τις δραστηριότητες της 
μέχρι τώρα αποστολής του και βεβαίως ακόμα περισσότερες. Καλούμε επίσης όλες τις 
Πολιτικές Δυνάμεις του Νομού μας να σταθούν δίπλα μας σε αυτή τη δύσκολη στιγμή για 
το Εργοστάσιο και τους προκαλούμε και προσκαλούμε να επισκεφθούν τους χώρους του 
Εργοστασίου, προκειμένου να σχηματίσουν ιδία γνώμη για το μέγεθος των ζημιών στις 
εγκαταστάσεις του 303 ΠΕΒ». 
 
Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,  
 
 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ
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Ερωτάται ο κ. Υπουργός: 
 
Προτίθεσθε να κινήσετε άμεσα τις διαδικασίες κατασκευής ενός υπερσύγχρονου 

βιομηχανικού κτηρίου στις εγκαταστάσεις του «303 Προκεχωρημένου Εργοστασίου  

Βάσεως», της Λάρισας, το οποίο να μπορεί να εξυπηρετήσει όλες τις μέχρι τώρα 

δραστηριότητές του προς υποστήριξη των Ενόπλων Δυνάμεων της χώρας; 

 
 
 
Ο ερωτών Βουλευτής 
 
ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ 




